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2. Avaivw tovs aptluovs 6& OeKdoES Kal HOVAOEG.
_ 0ek0deg  Hovadeg = 0ek0dec  HOVAOEG
: _ dexadeg _ povadeg = Oekddeg  Hovadeg
@ =__ Oexddeg ___ HOVAOEG @ = Odex(deg _ povadeg
= Oekddeg  HOVAOEG = Oek@deg  HOVAOEG
= Oekddeg  pHovaodeC = _ Oekddeg  HOVAOEG
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3 dekdoeg ka4 HovAdES = .......... 6 dekdodeg kat 0 povadec = ..........
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7 dexddec Kol 6 povadeg = .......... 2 dekdoeg Kol 3 LOVAOES = ..........

10 dekddeg Ko 6 povadeg=




2. Bpeg Ttov apiBuo mov givau
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3. Ilpécbsoe 2 dexaoes kat 4 povaoes:
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4. Agaipeoe 2 dekades kar 1 povaoa:
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3 0EKADEC UEYALVTEPOC:
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